檜原村事業継続応援事業（燃料高騰等対策）交付金
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私は、檜原村事業継続応援事業（燃料高騰等対策）交付金の事業の趣旨を理解し、下記のことについて、誓約並びに同意します。

（１）　私は、檜原村事業継続応援事業（燃料高騰等対策）交付金（以下「応援事業費」という。）の交付申請にあたり、本交付要綱の規定を遵守し、要綱第２条第１項第２号の規定のとおり、檜原村内において今後も事業を継続する意思があることを誓約します。

（２）　私は、応援事業費の交付申請にあたり、要綱第２条第１項第５号の規定のとおり、村に納付すべき税金や使用料等の滞納はしていません。

（３）　私は、応援事業費の交付申請の内容の確認等について、必要な書類の提出や税情報及び申告内容等について、村が調査することについて、同意します。

（４）　応援事業費の交付申請において提出した書類の内容及び添付資料について、虚偽はありません。また、応援事業費の交付後に、申請書類の不備若しくは虚偽又は不正等が発覚し、村から応援事業費の交付決定の取消しがされた場合は、直ちに村に応援事業費の返還を行います。

（５）　私を含め、経営に参画している者で、檜原村暴力団排除条例（平成２４年条例第１３号）第２条第１号から第３号までに規定する暴力団、暴力団員又は暴力団関係者に該当する者はいません。
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